CLPV2DS-H2250-25-19-0.25

CLP-VII (RHuIE )

(H) 2250 X (B)1650

RAHL

T B : q =10kN/m*
TOBMNARFEERE .y s=19kN/m’
TONEREEESf - p =25°
BEKEEE  Kh=0.25
T AR EE

TIEZEER AL



B 1327 I P 5

B 6

T =S I 11
7 =i o= 21
T R D M T T TR B 29

D3> &R (DT DFMIIHEEREE 38

D0 & RCRRERR) OFMWIHEAREE 41




No.

B

ARBEEE LU T O IETREHEAT o 7o, BEANRE 213 MBI ~==27 1] IR T,

(1) FFEtHWrmE
1) HERER 7% v A N LAUGERE
2) X230

3)  EEESFYE O BEEESSOH
JE hR 18 B

2.250 (m)
1.650 (m)

0. 120

2.250

H=

i

‘4§
B= 1. 650
[ & & - 5] [ 3 & & 3]
[
(2) WEOMEE
LU F OB REITOWTRE 21T 7,
WoOEF [SE i A
HhoE EF AE+ TF+ R
T AfER BHEAHMES+S LT+ T o ARE
(3) FREHWE
BEHE. LT O EEEB L TiTo 7,
n H 0
BMIRB L, e EDIADTEEHEE LTEE L,
AR @ We = 12.94(kN)
HIATL : Ws = 60. 27 (kN)

K6e




No.

2) & E

R, 7—r AR L VITo72, e, HEIETRO
EOCEBGMT LD L LTEERETT T,

PNEREEEMA ¢ = 25.00(° )
BENAARTEE R © v s= 19. 00 (kN/m*)

+TJE : Pa = 26.89(kN)

LI T T

3) HWEORE

HBOREL LT, Mkl L O, HEiAH o aHEIERY
LEMEANEEE L, Floo BHEIZOWTS BIITH L TK
FSFNABME ) 2 AE I & HUER HEE RO T,

BEHACEERE ¢ Kh =0.25

BP0 = 10.57 (kN)
+JE : Pa = 98.18(kN)
UL T
4) T AWE
T AERT AWM EESBE LT, Sy 1. 0 (kN/m)
(4) ZEFHHA
PEEERIROZEIZH LT, LT OB E1T-o 7,
IDNER:
WV ZERIZL DM EITo 7, e B Fs = 1.70 = 1.50
s o CR

X AT LOZBEEEBE LT,

K6e




No.

2)

3)

5)

i £
| e A S 24T P
R 22 2RI X DR 21T - 72, & B Fs = 3.26 = 1.50
HoE B Fs = 2.18 = 1.00
Zx A Fs= 2.84 = 1.00
X R h
F DRI, PR R 12 i I FEIZE L. .
mfig%ﬁjf PREE TR T D i KU D I8 . B q = 1179980 F
" - DRV BETT,
= R = 174.390) k-
ERBETIC (E T R DS, [~ =7 b % M AL
J L L TR LT PIRNBBLETT,
- = Jxl AT q = 126,208 F
DXFFNDBMETT,
B/2>e>B/3  B/3%e>B/6  B/6>e>-B/6 (BAAZ : kN/m* )
| |
I S
| |
i i
EOR O Wi FHE
TN RTEMEEICIBV T, S ERE LT > 7,
B-t1-B
C D
M ———
c D
A-A B-B c-¢C D-D PR AR
- ” £ fiE 1.79 6.91 1.79 4.14 1. 00
% Gl 1.63 7.37 1.63 4,42 1. 00
| AW 4.31 11.58 3.91 5.71 1. 00
S 3.42 15. 56 3.42 9.32 3.00
S 2.10 7. 80 2.10 4.85 1. 00
=
R g 1. 44 6. 30 1. 44 3.91 1.00
B AW 3.82 9.93 3.45 5.03 1.00
% o® 3. 00
SR JEE 3.05 5.72 3.05 7.05 1. 00
. Gl 2.10 4.62 2.10 5.69 1. 00
B AW 6.21 14. 07 5. 02 7.33 1.00
%R 3. 00

X DPMERDOTROBELTTS L&, WFE—RA 2 NI TESTROMITFE—X 2k

L7,

K6e




No.

§1 ke
1.1 &t
(1) HEREE TUx v A b LAERE
(2)  FpEE ELHE SRR
(3) HEHES S H = 2.250 (m)
@ +  JE 77— AR L B LE
(6) MK HEHATE a = 10.0  (kN/m*)
(6) RXEHKFREE
KHEHZES) Kh =cr +ko = 0.25
R IEAREL ez = 1.0
FREHACERRE OFEUEME  RHRBHES) ke = 0.25
(7) 7=z AfWE H = 1.0 (kN/m)
(8)  HALIREE £ 4 ye = 24.00 (kN/m)
L2 TEZH
(1) HEREHS I D ELGA D T
A WrRETA ¢ = 25.00 ()
LR ALN TSR ys = 19.00  (kN/m®)
(2) SRR O EEL
PERE AR & BBt g o ] oD BRIAR 2K w = 0.466
" DREAE T c = 00 (kN/m)
FFAHIAR ) qa = 117.99 (kN/m*) Pl
(3)  HEREO R+
AR 6 = 25.00 ()
B AT R ys = 19.00  (kN/m)
1.3 ZEESRMT
(1) BB D e BN AR Fs = 1.50 (1.00)
(2)  EEENT D RET AR 22 AR Fs = 1.50 (1.00)
¥ OITHIERE, 7 = AfTEF
1.4 BPORRREE K OFFAG )
(N/mm? ) G i R T o AGHEE
1 =rr7Yy—%
AR AT AL R o ck 30
R RIS T oca 10. 00 20. 00 20. 00
TR AW T Ta 0.79 1. 19 1.19
(2) 8k
PR RIG ) BE o sa SD295A 195 295 295
5| 3RSk D BRI oy 395
1.5 ZEICM
—., B ~v=2T L FrHrHwn
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No.

§2 —IBIRTiE
2.1 - IFXLA

BG4 o CLP-VIT (CRHUEXHSAY)  (EERED) 12250 X B1650

0. 120 ‘
10kN/m?

H= 2.250

( 19T
>
0.120

B= 1.650
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No.

§3

GG R
LZEFH AR
ZEHRIL, BE - il - XFOLRTICH L TS 2T o 72,
R R
SREATE | KEARTE | ds BB W I )
poRs SH BEF | BEE a qz ) E
(kN) (kN) Fs Fs (kN/m* )
95. 22 26. 04 3.26 1.70 117. 99 0.K
R fE 1.50 1.50
< HRI K>
e = 0.287
|
i
o ti
S JIEa
= i
B'= 1.614
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No.

3.1.2 Hi B W

SRELMTE | AP E | 6B B @) W T
>V >H LBERF | TR @ qQ: )
(kN) (kN) Fs Fs (kN/m? )
126. 61 60. 81 2.18 1.03 174. 39 0.K
7R | 1. 00 1. 00
K HfE 12>
e = 0.341
|
|
2 i
<4 |
=
B = 1.452

K6e




No.

3.1.3 7= ATEK

126. 20

SRIEE | KRR | R H NI W T
zV ZH BER | KRER a Q: e
(kN) (kN) Fs Fs (kN/m?)
95. 22 27. 04 2.84 1.64 126. 20 0.K.
7R | 1. 00 1. 00
MR >

K6e




3.2 W ARG R

3.2.1 7= CREDWTHFHA
il M 7 H H i HoE B 7 o Afaf R
» . b mm 1000
R Hi (1m)
d (mm) 70
iz
e ‘ D16 - 4
7 As (mm? )
. 794
X (mm) 29.1
i FE—2
Br b A b 1.27 X 10° 2.25 X 10° 3.07 X 10°
e M (N * mm)
*
] AR 4.18 X 10° 7.34 X 10° 5.18 X 10°
S (N)
a7 J—ro
NS F 6.91 7. 80 5.72
iRz |
AR D
SN, Fss 7.37 6. 30 4.62
iR eR |
a7 JY—ro
, Fst 11.58 9.93 14. 07
AR ER °
fm D
G e Fsu 15. 56
il M " H e F HoE B 7 o Aff R
. b 1000
SR 0 )
o d (mm) 140
y ] D16-4, D13-3.5
[ As (mm? )
- 1238
X (mm) 52.9
i FE—2
W i A b 18.04 X 10° 30.88 X 10° 21.20 X 10°
e M (N * mm)
*
7 %f;VLﬁjj N 22.47 X 10° 38.16 X 10° 23.47 X 10°
a7 Y—hrD
NS Fs 1.79 2.10 3.05
MR |
BRAH D
S F 1.63 1. 44 2.10
FRIEReR |
a7 J—ro
Fst 4.31 3.82 6.21
I e °
Efm D
Y e Fsu 3.42
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No.

10

(1)

3.2.2 JERROWiE FHH
M ERR
il M 7 H H i HoE B 7 o Afaf R
N b 1000
SR | s ()
o d (mm) 140
‘ D16-4, D13-3.5
7 As (mm? )
= 1238
X (mm) 52.9
_ e — XL
Br b A~ b 18.04 X 10° 30.88 X 10° 21.20 X 10°
e M (N * mm)
*
] J@?Lﬁﬁ N 24.72 X 10° 42.30 X 10° 29.04 X 10°
a7 J—ro
NS F 1. 79 2.10 3.05
iRz |
AR D
SN, Fss 1.63 1. 44 2.10
iR eR |
a7 JY—ro
; Fst 3.91 3. 45 5. 02
T A
fm D
G e Fsu 3.42
il M " H e F HoE B 7 o Aff R
L b (mm) 1000
H 5 Hh
d (mm) 70
7
) DI6 - 4
[ As (mm? )
= 794
X (mm) 29. 1
_ PE— AL
5 i A b 2.12 X 10° 3.62 X 10° 2.49 X 10°
e M (N * mm)
*
] AR 8.47 X 10° 14.49 X 10° 9.95 X 10°
S (N)
a7 JY—FroD
NS Fs 4.14 4.85 7.05
MR |
3110)
S F 4,42 3.91 5. 69
FRIEReR |
a7 J—ro
Fst 5.71 5.03 7.33
T AW AR °
Efm D
Y e Fsu 9.32
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11

§4 FEHWE

PEREIAEM T 2 EIL, LT OMEEZE X D,

= S

< AT OE

S o £ %

- HIERORE (AEICKDEM, HUERELE)
« 7 x VAME

4.1 fWEOHAY
LT OMARIZTHOWTHREZI1T I,

WoOEF HE+#mE+ L&
HhoE RF A+ TF+ B
7o AERF HEA#HMES LE+S T o ARE

4.1.1 fEOHAETE

1) & HF 2) HIERIF

3) 7 = v AfaE N

K6e
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12

4.2

RO

PEREIAEM 2 E O, SMEMEY, AKFEMEE, BEO, JFRO0ZHTDEMRME (x, v) 0

BB AT & R

1.000 m &7= 0 TI772 9,

K6e




No.

13

4.2.1 HE
(1) HEfR
1) B
i e & iR | B L B | Wi RE—A VB
A X v A-x Ay
2 (m) (m) (m*) (m) (m) (m*) (m*)
1.650X 2.250= 3.713| 0.825| 1.125 3. 0632 4. 1771
al - 0.070X 0.700= —0.049 | 0.155| 1.900 -0. 0076 -0. 0931
b|-1/2% 0.070X 1.360= —0.048 | 0.167 | 1.097 -0. 0080 -0. 0527
c|-1/2x 0.960%x 0.070= —0.034 | 0.830| 0.167 -0. 0282 -0. 0057
d| - 1.460% 2.060= —-3.008 | 0.920 | 1.220 -2.7674 -3. 6698
e | - 0.500X 0.070= —0.035 | 1.400| 0.155 -0. 0490 -0. 0054
& it 0. 539 0. 2030 0. 3504
IR
Vo= XA-L = 0.539 X 1.000 = 0.539 (m®)
faf
V =Vo-yc= 0.539 X 24.00 = 12.94 (kN)
H =V « Kh= 12.94 X 0.25=  3.24 (kN)
L ELATES
SA-x 0. 2030
= = = 0.377
X A 0.539 0.377 (m)
SA-y 0. 3504
= = = 0.650
v A 0.539 (m)
a
d
b
e [ e ]

K6e
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(2)  #AT L
D HAw+ [ FH, 7o AWER ]
B ) =R mE | E OO N Wi —kE— AL b
X y A-x Ay
3 (m) (m) (m*) (m) (m) (m*) (m*)
1.530X 2.130= 3.259 | 0.885| 1.185 2. 8842 3. 8619
al|-1/2X 0.070X 1.360= —0.048 | 0.143 | 0.643 -0. 0069 -0. 0309
b|- 0.070X 0.070= -0.005 | 0.155| 0.155 -0. 0008 -0. 0008
c|-1/2X 0.960X 0.070= —0.034 | 0.510 | 0.143 -0.0173 -0. 0049
= it 3.172 2. 8592 3. 8253
(L=
Vo= XA-L = 3.172 X 1.000 = 3.172 (w*)
fAfEE
V =Vo+ys = 3.172 X 19.00 = 60.27 (kN)
H =V Kh = 60.27 X 0.25 = 15.07 (kN)
VERALIE
SA - x 2. 8592
X ST 3 172 0.901 (m)
SA-y 3. 8253
y = ST 2170 1. 206 (m)

K6e
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2) HiAH A+ [ HiERE ]
H A e s | E O L B Wrifg—kKE—A > b
A X v A-x A-y
3 (m) (m) (m*) (m) (m) (m*) (m*)
1.530X 2.130= 3.259 | 0.885]| 1.185 2.8842 3.8619
a|-1/2X 0.070X 1.360= —0.048 | 0.143 | 0.643 -0. 0069 -0. 0309
b |- 0.070X 0.070= -0.005 | 0.155| 0.155 -0. 0008 -0. 0008
¢ | -1/2X 0.960X 0.070= —0.034 | 0.510| 0.143 -0.0173 -0. 0049
d|-1/2X 1.530X 2.130= —1.629 | 1.140 | 1.540 -1.8571 -2. 5087
e 1. 543 1. 0021 1. 3166
N
Vo= SA-L = 1.543 X 1.000 = 1.543 (n*)
i
V =Vo-ys = 1.543 X 19.00 = 29.32 (kN)
H =V Kh = 29.32 X 0.25 = 7.33 (kN)
{ERTIE
SA - x 1. 0021
= = = 0.649
X A 1.543 (m)
SA-y 1.3166
= = = 0.853
v A 1.543 (m)

K6e
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4.2.2 HATE
MR ED 5 HHERE EICH T2 b0 MEMEEL LTEET 5,
(1) ZEAHE (KR, 7 = AffERF)

R 1. 530
V =q+b-L= 10.0 X 1.530 X 1.000 = 15.30 (kN) ]
YR E
X :Bf%: 1.650 - 1'230 = 0.885(m)

K6e
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4.2.3 HER%K
J—or OHEARE AVCEET 5, £/ MR, W - MEARIC X > THET 5.,

T8+ E R
H 53
Ka = cos’(¢ - a) 2
cos’a rcos(a + 6)-(1 +/ sin(¢ _+ 6)-sin(é - B)
: : cos(a + 6)-cos(a - B)
A
cos’(¢ — a - 0)
Ka

2

cos § -cos’acos(a + & + @).(1 +/ sin(¢ + §)-sin(éd - B - 0)

cos(aw + & + 0)-cos(a — B)

Ka @ =fl HERE

o  WAHLTOWAMIKIA ¢ = 25.00 (°)

B MuFEmEAKFEORTH B = 0.00 )

a ¢ LEEAmEEROZZTH )

6 o BEmPEEEm (0 )

0 HIERFAAKA 6 = tan' Kh = tan® 0.25 = 14.04 (° )
Kh @ BREFAKEEE

n = B
TEVEA T & B TH) PR A . -
BT 72544 5 E LR
o o Ka
a (©) ()
ARAR 2R 1.95 12. 50 0. 381
(2) Hi &
T EERmE & B TH) R R A R A R A . -
SR D72 Y S 5 0 HRLERA
a () () ()
L IRENEENEN 34. 22 25. 00 14. 04 1.391

(3) 7= AffERE

I wee ] ERC,

K6e
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4.2.4 +JF
HEOEMAES  (h = he= hq )
h = 2.250 (m)
n = FRF
W EOWE S
B a _ 10.00
hg = vs - 19.00 = 0.526 (m)

D B EET

pai= Ka+ ys - h
(pai + paz) + (h: - hq)
2

Pa =

ys ¢ EAD LORMATEER

vs = 19.00 (kN/m*)

& TIEAS | LEME | EHEES | LEA
hq, he Ka pai, pa: h: — hq Pa
(m) (kN/m* ) (m) (kN/m)
X AN
Ak 2IE 0.526 0.381 5-808 1) 90 26. 89
2.776 20. 095
SATE faf B
V = 26.89 X sin( 12.50 + 1.95) X 1.000 = 6.71 (kN)
IKAP-AnT B
H = 26.89 X cos( 12.50 + 1.95) X 1.000 = 26.04 (kN)
TERNLE
X = 0.167 (m)
} X ) + }
;- 2. 250 % 2 3. 808 20. 095 = 0.869 (m)

3 3.808 + 20.095

K6e
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(2) Hh = W
AT E ORI
_a 10,00 _
hq = vs . 19.00 0.526 (m)

1) bR E T

e TIEfREL | BIERREE | ERE S | BJED
hq, he Ka pai, pa: h: - hq Pa
(m) (kN/m?) (m) (kN/m)
R N . .
AR £IR 0.526 1.391 139020 oo 98. 18
2.776 73.367
S IELfiy T
V = 9818 X sin( 25.00 + 34.22) X 1.000 =  84.35 (kN)
JK T B
H = 98.18 X cos( 25.00 + 34.22) X 1.000 = 50. 24 (kN)
VEFNLIE
X = 1.059 (m)
: X ) + 73,
, - 2.250 2 13.902 + 73.367 oo =
3 13.902 + 73.367

(3) 7= AffHEE
i B ] LREC,
4.2.5 7 x 2 AfiE
KA B
H =H L= 1.00 X 1.000 = 1.00 (kN)
VERALIE
x = 0.150 (m)
y = 2.250 + 1.100 = 3.350 (m)
4.3 @imE 2@ T

LIEFHRIC T DB OMFHI IV T, BEEERTEH O LI K 2 %@ LEA I & LTEET S,
ZAB LIETHRRFOLBE T 5 b0 & L, Wb » MEARIC X > TEHET 2,

Kp = cos® (p+a—0)

sin(¢p—-98) * sin(p+p-0)
cos(a+6-0) *cos(a—f)

] 2

cosO *cos®a *cos(at+td-0) [1-

(Y
(Y
=

Kp @ =@t E1R%K
o ANE Lo AWEREISE ¢ = 25.00 ()
B MW EAKFRORTA B = 0.00 ()
o - HEERmEESAERORTA )

§ 1 BEmIEEERA ()

0 : HIBEESRA 0 = tan! Kh = 14.04 ()
Kh @ XFAKEEE  Kh

0.25

BiE =@ HEIL. UTFToESIERTI b0 LT 5,
ZELEEEET LA S hp = 0.450 (m)

K6e
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(1)

S4RUERES
Kp = 2.019

ZELEAE S
p =Kp* ys-hp

1
pr:7'p'hp

Pp = Pp:1 * cos(§

= 3.88 (kN)

-l
2

= 2.019 X 19.00 X 0.450 =

Jra):

17.262 X 0.450 X 1.000 =

17.262 (kN/m*)

3.88 (kN)

3.88 X cos( 0.00 + 0.00)

K6e




No.

21

B LR AR LT, T OREHF AT,
BN B
<RI B
 KEHTRT D RE
5.1 FETikL
1) EENCK A
WIS DR ARITRAUC L BAEEAT D,

i@ L EET 5
BBk AT XVe g +CeBeL +1.0:Pp
Fs = S = = Fsa
wE) SH

Fs : iB@yLe®

Fsa : BBV LEROFRME W {53 Fsa = 1.50
H = i Fsa = 1.00
7 AfEERF Fsa = 1.00

SV ERR TSR DA EME KN)

SH o KEfTE (kN)

w1 BEBEJERR & FREEHE 0O R O BEIEAR S

w = 0.466
C : BEBECAR & RO OXE S C = 0.0 (kN/m*)
B BEEEDERIE B= 1.650 (m)
L BEEEO AT & GHEAIE) L = 1.000 (m)

Pp : BERER(E O I & DM EES T OAKERS (kKN/m)

2) Akt A
IR 5 R AR & 0 BEEAT .

= Fsa

Fs : 24

SMr @ HBiE—A2 b (kN - m)

Mo : HnflE—A b (kN m)

Fsa @ BRfZZ223OFF R it R Fsa = 1.50
H 5= Fsa = 1.00
7z AfERE Fsa = 1.00

K6e




No.

22

3)

KFFHX D RET
MRS R FRAUT LV R B,

d

le |

B
6
B
3

- - )
— e

qi, gz

2Mr o
>Mo :
DofnEATE (kN)
D PEEEDJERRIE B = 1.650 (m)
DEEEEORAITX (FHEIR)
C B NOEREOER TR 6 OFOIERE (n)
D OFEENOAENOERSETOEHRE (n)

o o0 ™

zV
B

IA

B
= TOD&%

A\
o
IA

B

CHMERIE (KN/m*)

THE—A> b+ (KN m)
fEfEE—A > b (kN -+ m)

I, =

-4
qi XV

= 1
Qz} B-L (

2.3y
a 3ed-L

4e3v
@ Bl
1.000 (m)
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5.2

5.2.1

iy

2)

ARG R
it R
faf H YEHIE ET—A B
No far H b FRiE Vv K- H X y P Mr | B5£E] Mo
(kN) (kN) (m) (m) | GN-m | (kN-m)
1| SRR 12.94 0.377 | 0.650 4,88
2 | EiAd+ 60. 27 0.901 | 1.206 54. 30
3 | it 15. 30 0.885 | 2.250 13. 54
4| HE 6.71 26.04 | 0.167 | 0.869 1.12 22.63
& F 2 95. 22 26. 04 73. 84 22.63
L PrEAEHK>

BN KT B2

SVepu +ceBeL

[t JC b m—]

95.22 X 0.466 +

0.0 X 1.650 X 1.000

S

Fs = SH
= 1.70 = Fsa= 1.5
Lo T,
Rk B2 E
o S 73.84
s > Mo 22.63

3. 26

26. 04

TR ESRMERE L TV D,

F o T, BREIZERITLERMEEZHME L TV D,

K6e
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3) IR OLEE

DFELENSE IROIVEM A FE TOIERE
SMr - SMo 73.84 - 22.63

d = >V - 95. 22 = 0.538 (w
B TIROVEA SO JERR Y0 & O L FR
e =B o L0 hsae o 0,987 ()
2 2
e KA I
B B
o T 0275 < e= 0.28T = = 0.550 (m) XV
2. %YV 2 X 95.92
@ = =

3.d-L 3 X 0.538X 1.000

= 117.99 (kN/m*)

LoT, RO EOXZF N BUETH D,

S HARRC T >

e = 0.287

117.99

L B = 1.614

K6e




5.2.2 Hi B W

faf VEHNLIE T—RA b
No fif H 4 FhiE v K H X y BHT Mr | dxfEl Mo
(kN) (kN) (m) (m) | &N-m) | (kN-m)
1| #XiK 12. 94 3.24 | 0.377| 0.650 4.88 2.11
2| iAo+ 29. 32 7.33| 0.649 | 0.853 19. 03 6. 25
3| HE 84. 35 50.24 | 1.059 | 0.869 89. 33 43. 66
& 5 3 126. 61 60. 81 113. 24 52. 02
fFEIEAE>

<=2
1
3
1) BENCxT 2T
B8 e % EET 5,
b o EVeu tcBeL+L0-Pp
S - >H

126.61 X 0.466 + 0.0 X 1.6560 X 1.000 + 1.0 X

3. 88

60. 81

= 1.03 = Fsa= 1.0

Ko T, WBIZERILERZRME L TWD,

2) EREIZKTALE

Ps = 2 Mr _ 113.24 9 18
2 Mo 52.02

= Fsa =

1. 00

o T, BEIZERITLER MR L TND,
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3) IR OLEE

SFELENSETROEM . E TOIEEE
SMr - SMo 113.24 -  52.02

d = >V - 126. 61 = 0.484 (w
B TIROVEA SO JERR Y0 & O L FR
e =B - L0 o usa = 0,341 ()
2 2
e KA I
B B
o T 0205 < e= 0341 = = 0.550 (m) XV
2. %YV 2 X 126.61
@ = =

3.d-L 3 X 0.484X 1.000

= 174.39 (kN/m*)

LoT, RO EOXZF N BUETH D,

S HARRC T >

174. 39

K6e
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5.2.3 7= AfnHEK

D EENCRT D LE

XV +c*B-L
Fs = K €

95.22 X 0.466 +

0.0 X 1.650 X 1.000

fif H VERLIE F— Ak
No fif H 4 $RIE V K- H X y BHT Mr | dxfEl Mo
(kN) (kN) (m) (m) | GN-m | (kKN-m)
1| 4Xfk 12. 94 0.377 | 0.650 4.88
2| A+ 60. 27 0.901 | 1.206 54. 30
3| iR 15. 30 0.885 | 2.250 13. 54
4| +FE 6.71 26.04 | 0.167 | 0.869 1.12 22.63
5| 7= AfE 1.00| 0.150 | 3.350 3.35
& F 2 95. 22 27. 04 73. 84 25.98
LTrEMEHK>
<—bh——
3
2
B4
Y

XH

1.64 = Fsa= 1.0

27.04

o T, WBZERITLERMEZME L TV D,

2) BN A RE
SMr 73.84

Fs = =
S > Mo 25.98

2.84

Lo T, BEIZERIILERZMHE L TND,

K6e
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3) IR OLEE

DFELENSE IROIVEM A FE TOIERE
SMr - SMo 73.84 -  25.98

d = >V - 95. 22 = 0.503 (m
B TIROVEA SO JERR Y0 & O L FR
e =B o L0 ks = 0,322 ()
2 2
e KA I
B B
o T 0275 < e= 0322 = = 0.550 () XV
2. %YV 2 X 95.92
@ = =

3.d-L 3 X 0.503X 1.000

= 126.20 (kN/m*)

LoT, RO EOXZF N BUETH D,

S HARRC T >

126. 20

K6e
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§6 7= CHEDTHT RS

T CBEIE, R & DA A BEEm &30 i RHEY TGN D,

6.1 T kREPOLE

Hh FFBALIE

0. 700

DT ARAL [

2. 060

K6e




No.

30

6.2 fEOFHHE
7o CBEZAEA T 2 mEIL, LTOMEZEZE L, 72 CEAERICLEOME S NIRRT S,
6.2.1 HBHEIEKXTDEMNES
(1) DTt
1 B
H & & HAE | EOCE W B — vk
A y EFE— AR
& (m) (m) (m*) (m) Ay (m)
0.190X 2.060= 0.391 1. 030 0. 4027
a| — 0.070X 0.700= —-0.049 1.710 —-0. 0838
b|-1/2X 0.070X 1.360= —0.048 0. 907 —-0. 0435
& 3 0.294 0. 2754
(L=
Vo= AL = 0.294 X 1.000 = 0.294 (m*)
faf
V =Vo+vy = 0.294 X 24.00 = 7.06 (kN)
H =V Kh = 7.06 X 0.25 = 1.77 (kN)
TERNLE
XAy 0. 2754
YO e 0. 294 0.937 (m)
a
b

-4

K6e
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(2)  HHEES

1 B
LN
Vo=b+h+L = 0.120 X 0.700X 1.000 = 0.084 (m*)
faf 2B
V =Vo-y = 0.084 X 24.00 = 2.02 (kN)
H =V - Kh = 2.02 X 0.25 = 0.51 (kN)
YERIE
h 0. 700
y = 5 " 5 = 0.350 (m)
|
Lo
by
Lo
Lo
o
Lo
‘ I
‘ |
‘ [
‘ |
‘ |
‘ I
‘ |
‘ [
‘ |
‘ |
‘ I
‘ |
‘ |
‘ I
‘ |
‘ |
‘ |
‘ |
‘ I
| —————
‘ T ——
|
| ____J
6.2.2 TJERR¥K
W &
TEEHE & B T R A R "
EREA
A0 7Y 5 E LR
o o Ka
a () )
Fp S 0. 00 12. 50 0. 367
DR 1.95 12. 50 0. 381

K6e
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(2) Hh & B
HIEER I & B T B A HIFERES Ak A X .
IO 7T f 5 0 FOTER
a () () ()
AR 0. 00 12. 50 14. 04 0. 601
DR 1.95 12. 50 14. 04 0.617
(3) 7= AffEM
I & ] ERU,
6.2.3 1JF
n ® B
T EOHE R S
10.00
hg = Vs T 1000 - 0.526 (m)
1) HESICRBTAHLEREL HESD
pai= Ka+ ys - h
(par + pa:) * (h: - hq)
Pa
2
el fell
ys @ EAD LOBEMAERE ys =19.00 (kN/m*)
=S TEARER | LJESRE | EHES | BES
hq, he Ka pai, pa: h: - hq Pa
(m) (kN/m?) (m) (kN/m)
FR RIS 0. 526 3. 668
L 996 0. 367 8 549 0. 700 4.28
SUFAR 0. 526 3. 808
o 586 0. 381 18,790 2. 060 23. 20
H =Pa-+cos(d + a) L
ZZIZ,
L BEBEOHITE  GHENE) L = 1.000 (m)
+EH A R | KFAE | ERME
Pa 0 « H v
(kN/m) ) ) (kN) (m)
oh RS 4.28 12. 50 0. 00 4.18 | 0.303
DR 23. 20 12. 50 1.95 22.47 | 0.803

K6e




No.
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q 10. 00
= = = 0.526
ha vs 19. 00 26 (w

D BESIITRTLHE®RELE HED

=S TEfRER | LJESRE | fEHES | HES
hq, he Ka par, pa: h: - hqg Pa
(m) (kN/m?) (m) (kN/m)
i 0. 526 0.601 6-006 1 700 7.00
1. 226 14. 000
PR 0. 526 0.617 6. 166 2. 060 37.58
2.586 30. 316
TS R A RS | AKPEWE | TERALE
Pa 0 I H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
R 7.00 12.50 0.00 6.83 0.303
DR 37.58 12. 50 1.95 36. 39 0. 803
(3) T ABEM
it BE ] ERIC,
6.2.4 7 x ATHE
[EXEITE] O7 = AfELY
SREATE | KERTE | ERAE ()
v H
(kN) (kN) X y
Fp R 1.00 | 0.150 | 1.800
DR 1.00| 0.150 | 3.160
6.3 xatilrm
6.3.1 TfEED
n = R
B AW
S =H-= 4.18 (kN)
fhiFe—22 b
M =H-y= 4.18 X 0.303 = 1.27 (kN * m)
(2) Hb B W
B AW
S = YXH= 0.51 + 6.83 = 7.34 (kN)
HiFeE—x2 k
M = XH-y = 0.51 X 0.350 + 6.83 X 0.303 = 2.25 (kN + m)

K6e




No.
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() 7= ATFHMKE
A M
S = XH= 1.00+ 4.18=  5.18 (kN)
BHIFE— A2 b
M = XH-y= 1.00 X 1.800 + 4.18 X 0.303 =  3.07 (kN +m)
6.3.2 OITIR
n % B
AW
S =H= 2247 (kN)
fhiFe—xk
M =H-y=22.47 X 0.803 = 18.04 (kN +m)
(2) M = B
AW
S = XH= 1.77 + 36.39 = 38.16 (kN)
ifeE—22 b
M = SH-y= 1.77 X 0.937 + 36.39 X 0.803 = 30.88 (kN +m)
(3) 7= ATHEE
AW
S = XH= 1.00 + 22.47 = 23.47 (kN)
ifeE—22 b
M = SH-y= 1.00 X 3.160 + 22.47 X 0.803 = 21.20 (kN +m)
6.4 FILSIEDOFHE
(1) HrHED
B R AW & LT, ISAEOREEITo 7,
AL b = 1000 (mm) [ o o
ﬁﬁié (1i ?(M) ‘ 1000 ‘
k5 As = D16 — 4 ‘
= 7.94 (em®) = 794 (mm®)
vy U — MIRTAEGOY o IEEE no= 13
CRRVAR
__oneas .{1+W}
b n-As
13 X 794 2 X 1000 X 70
= 0 <L/ 13 X 794 )

29.1 (mm)
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No.
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AT D22

RIFU TRz L kb3,

S AFAE— AL b - Ak

1
M = — .
¢ 2
Mc
Fsc =
sc M

X
cgca*b-x-( T)

Bl FHE—AL b - mhE

2 . _ X
a*b-x*-( 3)

Ms =

Ms
M

Fss =

R AT - Sl
b -

2+n- (- x

= Fsa=1.0

St = ta ry «d ZZT, a = m
Fst = ' > Fsa=1.0 s.a
S - Mmoo 1= =2
m () T—A v b - BEaHE R HER I YEMYS it
Mu =0.9As- oy-d o fif 0.749 0. 744 0.423

Fsu = xu = Fsa=3.0 a= 10D, a=1E72,
Z .zl
oca : Y7 U— hOFRFMITIEMHSSE N/mm®)
Ta / OFREAWEIE (N/mm?)
osa @ SO ARMTBIEENE (N/mm?)
oy 1 ORRA N/mm?)
b WrEOAZE (mm)
d : WrimoAFEZhE S (nm)
As  BEE ()
CERRF o STl (mm)
DY o RS
] H H FRF H = W 7 x v ATTER
T
5 M f . 1.27 X 10° 2.25 X 10° 3.07 X 10°
e M (N + mm)
k
7 AR 4,18 X 10° 7.34 X 10° 5.18 X 10°
S N)
a7 U—krD | Mc 8.77 X 10° 17.55 X 10° 17.55 X 10°
B S A
74 R Fsc 6.91 7.80 5.72
D) Ms 9.36 X 10° 14.17 X 10° 14.17 X 10°
SIS
7 A R Fss 7.37 6. 30 4.62
a7 )—hD St 48.39 X 10° 72.89 X 10° 72.89 X 10°
AW
7oA R Fst 11.58 9.93 14. 07
g o Mu 19.76 X 10°
% ®
7w R Fsu 15. 56

K6e
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(2) SUITIR
HEmESTEKmE LT, IShEDREEZIT- 12,

HEOE b = 1000 (mm)
HihmsS d = 140 (mm)

0O 0O 0 0 0 o o

e As = D16-4, DI3-3.5 1000
= 12.38 (cm’) = 1238 (mm*)
a7 ) — NIRRT AEGOY U IR o= 13
GEERVAN
n-As / 2+b-d
x o= {1+ /14 hs 1
13 X 1238 2 X 1000 X 140
= 0 <t/ 13 X 1238 )
= 52.9 (mm)
MBI O LRI TORIZEI D RD S,
JEfE FFRT— AL b 2R
Mc :%' oca*b-x- (d—%)
Fsc = xc = Fsa=1.0
BIsE BFAE—AL b - AR
osa*b-x* - (d*%)
s = 2+n-(d-x
Fss = 1;445 = Fsa=1.0
A AMTT) - B
7 4
St :ra'b'a'?'d ZZT, a = W L
Fst = :t = Fsa =1.0 o 18§d <9
W (EE) =—A 0 bk - B4R W HEE R 7y AMif B
Mu =0.9+As+ oy-d a il 0.594 0.590 0.537
sy = xu > Fsa = 3.0 a= 1D, a=1ET%,

oca : A7 U— NOFRMFTERSHE N/mm?)
ta I OFFEF WIS DE (N/mm?)

osa : SR OFFAEMT BRI E (N/mm?)
oy 0 ORERA /mt)

b WrEOAZE (mm)

d : WriEOAZE S (nm)

As  BRE (nm?)

x 1 Mo (mm)

n YU R

K6e




No.
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" H H FRf M B R 7 = 2 Afaf E
FE— R ) i i
Wi ey Ah 18.04 X 10° 30.88 X 10° 21.20 X 10°
i M (N + mm)
Val EAE) 22.47 X 10° 38.16 X 10° 23.47 X 10°
S (N)
a7 JY—Fro Mc 32.37 X 10° 64.73 X 10¢ 64.73 X 10°
i A
7w R Fsc 1.79 2.10 3.05
g o Ms 20.49 X 10° 44.61 X 10° 44.61 X 10°
#5158
7w A R Fss 1.63 1.44 2.10
=N AESEN0 St 96.78 X 10° 145.78 X 10° 145.78 X 10°
A W
74 R Fst 4.31 3.82 6. 21
g i o Mu 61.62 X 10°
/(\g )%
ol Fsu 3.42

K6e
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§7 20 ERR(DUTAR) OEH I mEI R

7.1

1)

2)

3)

MINERR (DR 1F, 7o TEE L DA 2 & 42 A FHEY & L TRET 5,

Bai )

W EUAER T DM EIE, 72 TRESTHRICEMT 2T E—A > b ERIFOFT—A L F2S, o ER
DURIIEAT 2 b0 L L, RAUC K 0 xEHEN ) 25K D 5,

JERR SRR O R & " = 1.460 (m)
MELZITHIES lo = 1.460 (m)
woOEF

7 CERES TR O IFE— X o b
[7=CEESITIR] ofiifE—22 L0,
MW = 18.04 (kN -m)

JES R A 5 Ay
- W - 18. 04 -
e = (1 —1o/2)  1.460 X ( 1.460 — 1.460 / 2 ) 16.93 (kN/m)
T AW
S =A +1o = 16.93 X 1.460 = 24.72 (kN)
fhiFE—A k
M =M = 18.04 (kN-m)
HoE R
72 CRBEDIFIRDOHRITE— A > b
[7=TEESITIR] ofhiFE—22 LV,
W = 30.88 (kN -m)
JE M 55 1 2
- W - 30. 88 -
A= (1 —1o/2)  1.460 X ( 1.460 — 1.460 / 2 ) 28.97 (kN/m)
T AW
S =A +1o = 2897 X 1.460 = 42.30 (kN)
fiFE—2X 2 b
M =M = 30.88 (kN-m)
7 = v AfaFEE

7= CRBED TR O T E— A > b
[7=THESITIR] ofiFE—A L F LD,
W = 21.20 (kN -m)

JE i #8  1f EE
w 21. 20
Ae = = = 19.89 (kN
’ Lo- (1 - 1/2) 1.460 X ( 1.460 - 1.460 / 2 ) (kN/m)
AW
S =A +1o = 19.89 X 1.460 = 29.04 (kN)
fhiFe—x 2k

M =M = 21.20 (kN-m)

K6e




No.

39

7.2 EISHEDFHE

BRI E LT, IS EDOREEZITo T,

ARE b = 1000 (mm) o 0 0o 0o 0 0 O
AhmE  d = 140 (um)
BB As = D16-4, DI13-3.5 1000
= 12.38 (cm®) = 1238 (mm*)
ay 7 V— MZHT B8 OY > IR o= 13
ST il
n-As / 2+b-d
= . -1 + - - =
X b (1 ! n-As )
13 X 1238 2 X 1000 X 140
=== X {1+ /1+ }
1000 13 X 1238
= 52.9 (mm)
MmO ZE2RIILToORICIVRD B,
JEME BFRTE—A L b - AR
1
Mc :?' oca*b-x- (d—%)
Fsc = Mle = Fsa=1.0
M
B8R FFEET— AL b« HER
osa*b-x* - (d*%)
Ms = 2+n+ (- x)
Fss = Ms = Fsa=1.0
M
REBAE AT - B
7 4
St = b « — o d : : . —
Ta o 3 T, « W o
St S-d
Fst = 3 = Fsa =1.0 o 1= a <2
W (EE) =—A 0 bk - B4R WO peicy ik 7z Afh7 T 1
Mu =0.9<As+ oy-d ol 0. 644 0.644 0.644
< - - 7
Fsu = II:/I/[u = Fsa =3.0 a= 107D, a=172,
ZZlZ,
oca : A7 U— NOFRMFTERSHE N/mm?)
ta " DOFFRTEAWISESIE (N/mm? )
osa : SR OFFAEMT BRI E (N/mm?)
oy ) OFRA (N/mm?)

b B oAZE  (mm)
d : WriEoA R E S (mm)
DB E (mm?)
DA O STEE (mm)
n YU R

K6e




No.

40

" H H FRf M B R 7 = 2 Afaf E
FE— R ) i i
Wi ey Ah 18.04 X 10° 30.88 X 10° 21.20 X 10°
i M (N + mm)
Val EAM) 24.72 X 10° 42.30 X 10° 29.04 X 10°
S (N)
a7 JY—Fro Mc 32.37 X 10° 64.73 X 10¢ 64.73 X 10°
i A
7w R Fsc 1.79 2.10 3.05
g o Ms 20.49 X 10° 44.61 X 10° 44.61 X 10°
#5158
7w A R Fss 1.63 1.44 2.10
=N AESEN0 St 96.78 X 10° 145.78 X 10° 145.78 X 10°
A W
74 R Fst 3.91 3.45 5. 02
g i o Mu 61.62 X 10°
/(\g )%
ol Fsu 3.42

K6e
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§8 i &R (IR OFB A T
27 LRI 1, T ORI & H S &+ 5 A RIED & LTRET 5,

8.1 ®XFEHMTE /)

W EUAER T DM EIE, 72 TRESTHRICEMT 2T E—A > b ERIFOFT—A L F2S, o ER

DITRITERT Db D L L, AU LY XEWTIR 1% KD 5,

MREHLE E TORE
DN
JEC R4 SR 7
A = 16.93 (kN/m)
AW
S = A
HifE—x 2 b
Ly

M =S- =
2

e 1s =

2) MR B
JE B4 SRy £
Ae = 28.97 (kN/m)
AW
S =M +1s = 28
ifeE—2 > b
1y

M o=S- =
2

3) 7= AT ENF
JEC R 554 T
A = 19.89 (kN/m)
H AW
S =M - 15 =
HifE—x 2 b
L

M =S- =
2

8.47

97 X 0.500 =

9.95

e = 1s =

16.93 X 0.500 =

X

14.49 X

19.89 X 0.500

X

0. 500

0. 500

0.500 (m)

8.47 (kN)

= 2.12 (kN * m)

14.49 (kN)

0. 500
= 3.62 (kN + m)

9.95 (kN)

2.49 (kN * m)

K6e
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8.2 EILHEDFHHE
BRSNS LT, INEDOBRELZIT-T-,
A 2 b = 1000 (mm) [0 o o o |—=F
HohEms d = 70 (m) \ 1000 \
R As = D16 - 4 f \
= 7.94 (em®) = 794 (mm?)
a7 Y — MR 8O ZR%tE n o= 13
SRRV i
n-As 2+b-d
T
13 X 794 2 X 1000 X 70
= X {-1+/1+ }
1000 13 X 794
= 29.1 (mm)
HMWHORZERITLUToORICE I RD 5,
EfE HFRE—AL b - BER
I S chexe (4 - X
Mc = 9 oca*bex-+(d 3)
Fsc = xc = Fsa=1.0
BlIE FFRE—A L b - BER
osa-*b-x '(d*%)
Ms = 2+n+ (- x)
Fss = 1;445 = Fsa=1.0
TR AW - e
St :ra-b-a.%-d ZZTC, a = M4+1
St S-d
= > =
Fst S = Fsa 1.0 o 1= a <9
R () E—A 0 b - ZaR woORE HER I 7z Afaf B IR
Mu =0.9+As- oy-d o fii 0. 874 0.875 0.874
Fsu = i/l/[u > Fea = 3.0 a=1DED, a=1¢75%,
Z .zl
oca : 227 U — NOFEMTEMCE N/mm’)
ca i DR AMIESIE (N/mm)
osa @ SO ARMTBIEENE (N/mm?)
oy 1 OFRAE N/mm?)
b WrEOAEZME (mm)
d  WrimoFEZhE S (mm)
As o SRR (nm?)
x R OHSTES (mm)
n YU R
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" H H FRf M B R 7 = 2 Afaf E
FE—R ] ] )
Wi iy Ah 2.12 X 10° 3.62 X 10° 2.49 X 10°
i M (N + mm)
Vi) TAK 8.47 X 10° 14.49 X 10° 9.95 X 10°
S (N)
=N T AESEN0 Mc 8.77 X 10° 17.55 X 10° 17.55 X 10°
i A
7w R Fsc 4,14 4,85 7.05
g% 1 o Ms 9.36 X 10° 14.17 X 10° 14.17 X 10°
#5158
7w A R Fss 4,42 3.91 5. 69
=N AESEN0 St 48.39 X 10° 72.89 X 10° 72.89 X 10°
A W
74 R Fst 5.71 5.03 7.33
g i o Mu 19.76 X 10°
/(\g )%
ol Fsu 9.32

K6e







CLPV2DS-H2250-25-19-0. 25
H26. 10. 3fETEK

CLP-V I (= b Tid)
FLHART 25 I 7 B ) O 5 B R O R 5

(H) 2250 X (B)1650
R EHEE
H fnf B :qa = 10 kN/m®
TOHNAFEERE 0 ys = 19mm
T ONEEEA ¢ = 25°
XA : Kh = 0.25
(j(ﬂﬁ)ﬁﬂ#)
SRk 264E11 H 22 H

TEEZERER AT



AR, 7o THE L ERRRIC I U £ B ORI A IS 7 BE & A8 B2
Ob\f@iﬁﬂj‘%{Tjo
BRETE AT, PN E 5 OB >V TRET 5,

A=Az 7= TRED TR ED
B-B: 7= CREH D
C—C: JERD T AR D
D-D: JEE R A FETRES

5 B

R ]

1. 7o CHESITRHES (A-AWTE) RIS IS E O RE

S 1 BRI
HIEEkRy  1/15 « Fehy > (0.942/75 « Fe) AT D15k Y
(B = o7 U — MEEFHE ALY - [Ffigs 201020E P53L D)

a7 ) — N OREHEUETR Fe = 30.0 N/mm’
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm2
toal = 1.5X(0.9+2/75 « Fe) = 2.550 N/mm2
PLbE X0 BRSO B BISIEIX, Tieo B0 L7ed,
T oal = 2.550 N/mm2

1-2 : A EISHE O
B EIS I ED FEMEISNEEZBA RN L 2P 5,

SIS R0 ) fazafziT—: 0.916 N/mn
Z T, S WA (kN)
¢ BIESKHOEE (mm)
o BITH oI L R (mm)
d = BRFMoFE (mm)
s = 38. 16 kN
j =(1/8) +d = 122.5mm
d = 140 mm
BEFHE  (Um¥47-0)
RS & AR J& & (mm)
0 DI6 - 4 200
@ [ piz = 3.5 140
SrHEE (X ¢) 340
P
Fa =—=29l 9784 = 1000 OK

t ol




2. 7o TRESIARES (A-AWFE) A EIER DR

FRARBF O Y G BISGYS D E N, (5 BIRILHERE 2 B 2 7202 L D D,
Bk o7 U — MEE TR ILYE - FfiFi 201080E P22~P23L D)

51 758|124 % REY) 2 —FA O R AR R 75 22 8 i FE Ast = 0 mm*
— KA DR TR AT DR S = 0 mm
£} & BN H T30 D B AEL NI 7.5 K
Tl R A R AT 1% db = 14.50 mm
FEMTRER R 2 R TR R S
. As

W = 80 N = 2.5db i

W = 80 SA?tN = 0.000 = 2.5db = 36.250

W = 0.000 mm

ClE. FIEMREWENMEICRB T MmO X, iR/ NSV IEZD
3EDH B/IEVIE ) OFfE T, 5dbLA T &5,

FEpE Db = = 105.50 mm
B/ANINSDEED 3% = 126.00 mm
5db = 72.50 mm
YRR C = 7250 mm
BRARECE & BRARTRIC L D IE EREUT, 2. 5L F 9D,
K = QS[—Q%L—J+-Q4 1.9 = 2.5
A AL Y
fb = 0.8 - { ig + 0.9 J = 132 N/m?
ar 7 J— FORGHEMERE  Fc = 30.0 N/mm’
GIRM AR S ld = 2010.0 mm
(AR NZIE L TR STV DO ER S)
HxhE d= 140.0 mm
B O R R R oy = 295.0 N/mm’
51 aRERA O BEARIF OS5 06 7 BE
ty :%: 0. 572 N/mm’
KEHR gy :K;—ibz 4.385 = 1.00 OK




3. T CHERES (B-BWT) FEIIAEIS I E DR

3-1 : FRFMEISTIE
Bk 1/15 « Fehy > (0.9+2/75 « Fe) LU FD1. 52X Y
(Bkfh 2> 7 U — MEEFHRE LY - [FfiFs 20102 @E P53k V)

ary 7 V) — b ORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VIE &0 BRI OFFRAM AL, TReo bk &ied,
t oal = 2.550 N/mm2

3-2 : EHIAEIS N EOFHH

B RIS D, FFRAAEIS I EZ B A N2 L 2D 5,
S

E,ﬁ;ﬁﬁ%ﬁﬁ}ﬁ tol :W = 0. 599 N/mm2

T, S WA (kN)
¢ BIESOJEE (mm)
j o M o T R (mm)
d : fiFHoFEZhEW (mm)
S = 7.34 kN
j =(/8) +d = 61.25mm
d = 70 mm

JAREE (Im472Y)

TERFREE & A% Ji5) 5= (mm)
D DI6 - 4 200
@’ - 0
GaHEE (X ¢) 200
=
Fa ——=203l 4057 = 1000 oK
t ol




4. JERROTARA (C-CWrE) B & IS E DR

4-1 : FBRAEIS N E
Bk 7 U — MBEFHEEYE - RfFSL 2010808 P53L V)

a7 ) — FORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VIE &0 BRI OFFRA AL, TRk &ied,
T oal = 2.550 N/mm2

4-2 A EORE
B EISHEN, FFRMEICNEEZBZ N L E2HEND D,

TMMFIENE  col =—=—= 1016 N/m?
Z T, S . BHAMA (kN)

¢ BIERSOJEE (mm)

J o T oIS R (mm)

d : HiFHroFEZhEW (mm)

s = 42.3 kN

i =(7/8) +d = 122.5mm

d = 140 mm

FBERE (m4729)

TERFREE & A Jii) 5= (mm)
®) DI6 - 4 200
@’ DI3 - 3.5 140
GaHEE (X ¢) 340
Ak
Fa =—=0l o5 = 1000 oK
t ol




5. EERROFARES (C-CWr) & HI R DR

FRARBF O S G BIZYS D EE N, (A BIRILHERE 2 B 2 202 L 2D D,
(Bkfr o7 U — MEGEFHREILYE - FfiFi 201080E P22~P23L D)

-1 3581 24 % REY) 2 —FA ORI A 58 75 2 i FE Ast = 0 mm’
— KL DR TR AT DR S = 0 mm
£} & BRI T D B A%EL N = 7.5 K
A R A B AT % db = 14.50 mm
FEMTRER R 2 R TR R S
. As

W = 80 TN = 2.5db Y

W = 80 SA?tN = 0.000 = 2.5db = 36.250

W = 0.000 mm

Cid, FEREWTEMEICR T 2EMHOH &, ETRNNPSVIESD
3FED D B/INEIWE D OFAET, bdbLA T &7 %,

EfpE Do = = 105.50 mm
B/ANINSEDEED 3% = 126.00 mm
5db = 72,50 mm
YA C = 7250 mm
PRAHECE & ARETRIC X A EIEREUT, 2 580 F &5,
K = QS[—L%L—J+-Q4 1.9 = 2.5
i 7 B R L YR
fb = 0.8 - { ig + 0.9 J = 132 N/m?
ar 7 V) — FORGFHEERE  Fc = 30.0 N/mn’
FIRM AR S ld = 1410.0 mm
(AN NZE L TR SN TV LEMHOMNERS)
AEhEN d= 140.0 mm
B AR D BER TR EE oy = 29.0 N/mn’
51 ARERA O BRI OS5 G 7 BE
Ty :%: 0. 842 N/mm’
KEHR gy :K;—ibz 2.979 = 1.00 0K




6. KRR (D-DWrE) B AEIS T E O

6-1 : FFRATHICE
Bk 7 U — MBEFHEEYE - RfFSL 2010808 P53L V)

a7 ) — FORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VIE &0 BRI OFFRA AL, TRk &ied,
T oal = 2.550 N/mm2

6 -2 : BHILIAEIL I EDOFE
B EISHEN, FFRMEICNEEZBZ N L E2HEND D,

TMNFIENE  col =—S=—= 1183 N/m?
Z T, S . BHAMA (kN)

¢ BIERSOJEE (mm)

J o T oIS R (mm)

d : HiFHroFEZhEW (mm)

s = 14. 49 kN

i =(/8) +d = 61.25m

d = 70 mm

FBERE (m4729)

TERFREE & A Jii) 5= (mm)
®) DI6 - 4 200
@’ - 0
GaHEE (X ¢) 200
Gtk
Fa =—=0l 9156 = 1000 oK
t ol




